

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 重庆版 | 第676期 | 2025年4月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

重庆法轮功学员邹斌被枉判两年半

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市法轮功学员邹斌，被绑架、关押构陷近一年。二零二五年三月末获悉：一个月前，邹斌被重庆市九龙坡区法院秘密非法判刑两年半。

邹斌二零二四年五月二十二日被重庆市公安局南坪分局花园路派出所绑架、非法抄家，他被非法关押在南岸区看守所，十二月十九日被重庆九龙坡区法院非法开庭。

邹斌父母已亡，他哥哥双腿残疾不能行走，需要他的照顾，多次给有关部门写信要求放人。

邹斌先生今年 47 岁，毕业于重庆交通大学，家住重庆市南岸区南坪花园路小区。他修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。邹斌本有一个很好的工作，因他坚持对真、善、忍的信仰，曾被非法劳教、非法判刑。

二零零一年五月，邹斌被非法劳教期间，身体被臭虫叮咬、肿胀化脓，恶人尽用脚踩他伤处进行折磨，二零零二年五月被保外就医。

二零一一年三月下旬，非法关押在剑阁看守所的邹斌被四川省广元市青川县法院非法开庭，邹斌被判冤判入狱。邹斌的母亲重病瘫痪在床，他的哥哥因身体残疾，生活自理都困难，更无法照顾老母亲。周斌依法申诉，要求回家照顾母亲，被“判三缓四”回家。

根据明慧网的报道统计，二零二四年又获知，重庆法轮功学员因为信仰真、善、忍，至少 159 人次被中共当局迫害，其中至少 18 人被非法判刑，53 人次被绑架，82 人次被骚扰，3 人次被洗脑班迫害，3 人含冤离世。

近两年被重庆市九龙坡区法院非法判刑的部分法轮功学员案例：



段在英老太太，76 岁，重庆市巴南区法轮功学员，二零二三年十二月二十日被警察绑架；二零二四年九月十四日被重庆市九龙坡区法院非法判刑三年半。

黄代芳女士，重庆市江津区法轮功学员，二零二三年四月二十四日被警察绑架；二零二四年三月二十五日被重庆市九龙坡区法院非法庭审。之后获悉，黄代芳被非法判刑十八个月。

段振伟老太太，76 岁，退休公务员，二零二三年六月二日被警察绑架；二零二三年十一月九日被重庆市九龙坡区法院进行未公开的所谓“开庭”，后被非法判刑一年半、勒索罚金二千元。

陈昌兰老太太，70 岁左右，二零二二年九月十六日被重庆市公安局九龙坡分局警察绑架；二零二三年九月左右，陈昌兰被重庆市九龙坡区法院非法判刑四年六个月。

沈光秀老太太，81 岁，重庆市永川区法轮功学员，二零二二年八月二十六日被重庆市公安局永川分局萱花派出所两个警察绑架；二零二三年五月二十三日被重庆市九龙坡区法院非法判刑九个月，罚金一千元。

阳春容（阳旭）女士，40 岁，重庆市巴南区法轮功学员，二零二一年四月二十二日，阳春容、朱宗兰（女，约 40 多岁）、朱美英（女，51 岁）、叶文秀（女，76 岁）四位法轮功学员在重庆市

巴南区莲花街道昌福盛景郦城小区一起阅读法轮功著作时，被警察绑架。二零二三年四月初，阳春容被重庆市九龙坡区法院非法判刑六年九个月、朱宗兰被非法判刑四年。

余红老太太，约 71 岁，重庆市法轮功学员，二零二零年十月二十五日被河南省周口市商水县公安局国保警察伙同重庆市公安局南岸分局大佛寺派出所警察绑架；二零二三年三月三十日被重庆市九龙坡区法院非法判刑四年半。

刘仁秀，63 岁，重庆市巴南区法轮功学员，二零二二年二月二十二日被重庆市巴南区公安分局、渔洞派出所绑架；二零二三年二月十四日被重庆市九龙坡区法院非法庭审；后被非法判刑一年半。

许晓琴女士，重庆市巴南区法轮功学员，二零二一年四月十九日被重庆市公安局永川区分局国保警察警察绑架，二零二三年被重庆市九龙坡区法院非法判刑三年半。

何祖彬、吕蔡利夫妇，重庆市荣昌区法轮功学员，二零二一年六月十八日被重庆市公安局荣昌分局警察入室绑架；二零二三年，何祖彬、吕蔡利分别被重庆市九龙坡区法院非法判八年、五年。

重庆市九龙坡区法院
刑事庭法官：钱涛 ◇

重庆法轮功学员曾云辉和白书珍被非法批捕

2025 年 1 月 21 日，曾云辉在和九龙坡区白书珍女士发放法轮功真相资料时，被不明白真相的人举报，再次被绑架。

现曾云辉和白书珍两名法轮功学员被非法关押在巴南区看守所。2025 年 2 月 28 日被九龙坡区检察院非法批捕。◇

九旬大法弟子：亲身体会修炼人没有病

【明慧网】我是一九九八年开始修炼的老大法弟子，今年九十岁了。

没修炼大法之前，我身体不好，有各种病，主要是在我三十六岁那年出车祸摔成了脑震荡后遗症，走不了路。整天抱个枕头在炕上痛苦不堪，靠老头一人挣钱。当时五个孩子都小，最大的才十四岁，最小的四岁，那个家可想是个什么样子？我是

个急性子，看到家里这样，自己一身病又干不了活，一着急身上又招来了附体，因那时总想叫自己的身体快点好起来，不知道试过了多少办法。有人给我出了主意，叫我在家供上乱七八糟的附体说是能保身体，保家、保平安，谁知一有不顺的事，那附体就上身说话，大口喝酒吃肉的，当时不知道还以为这是好事呢！但是折腾完就浑身无力，人瘫在炕上更不行了。那时附近人都背地里管我叫活死人。这一晃就二十多年啊！

有幸得了大法后，我明白了是附体。我听师父的话，把那狐、黄的牌位都扔了，还有一大筐药，这一下病全好了，我知道有真佛在管我，就什么也不怕了。我老头是个很胆小怕事的人，看到我身体有这么奇迹的变化，他也修上大法了。

一九九九年邪党迫害大法，栽赃陷害我们师父，我没动摇，因为我深知我的师父是谁也动不了的，他是来救我们的，我的命是大法师父给的，我就是每天出去讲真相救人，做好师父说的三件事。当地人都知道我以前身体出过车祸得了这个病，问我是怎么好的？我就告诉他们他们是法轮大法救了我。他们都信，都知道“法轮大法好，真善忍好”。法轮大法是正法。

我们家附近就是大牲畜市场、农贸市场、黄瓜批发市场，人好多。我每天提着装有救人真相的布



袋出去，人们看见我就主动三退，要真相资料，每天能救很多人。

我在八十六岁那年，四月份的一天去外边扔垃圾，回身时垃圾桶倒了，垃圾桶是铁的很重，把我的腿砸断了。老儿子把我送到市医院，因是大事老儿子也做不了主，就把我的女儿、女婿都叫来。女儿知道我修炼大法这么多年了，一粒药都不吃，身体受益，他们也都看在眼里，就问我的意见，问我：妈，你的腿断了，一会给你做手术，上手术台。你做吗？她这一问我。我才反应过来，她们给我拉这大医院来，我还以为不做手术就好了，结果还需要做手术。我说：我回家，不做手术，用不上一周就好，我有师父管我呢！我大声喊了一句：“法轮大法好，真善忍好！”因我平时嗓门就大，我这一喊一喊把我老儿子吓了一跳。因为当时我身边围了很多人，有大夫，还有开120救护车的，我老儿子，也知道大法好，可是邪恶还在迫害呢。他赶快说：那你不做手术，咱们回家吧！就把我拉回来了。

到家里孩子们用木板给我绑上腿。师父在管我，我真感觉不到痛，到第二天整个小腿都肿起来了，还起了五个大血泡，儿子用针在火上烧一烧，给我把血泡挑开。出了不少血。到第六天晚上我做了一个清晰的梦。看见师父给我治腿来了，师父把我的腿伸开放下五、

六次。然后同修儿媳把我叫醒了，她说：妈呀，你的腿抬起来很高放下，好几下呢。我说我梦见师父给我治腿来了，没事的。

到转天早上，也就是第七天早上，女儿给儿媳打电话来说：你看看妈的腿怎样？同修儿媳打开一看：啊的叫了一声，天啊！这么神奇，肉皮都在骨头上贴着，一点都不肿了。女儿在电话听到了

说：妈在医院里说用不上一周就好，所以我就打电话叫你看看。

到四十五天，我就下地试探着走路了，两个月我就出去讲真相了。有的人看见我就问：你这老太太怎么这些天没看见你干啥去了？我说：腿断了。他们还不信，我就把在裤脚拉上，叫他们看，他们都太神奇了，因为当我的腿摔断时有不少人在场，还有政府工作人员呢！

两个月前，我又出现蛇盘疮的病业假相，给我疼的晚上都睡不着觉。儿媳（同修）故意问我：妈你能坚持住吗？要不我给你买药去？我说：买什么药啊？我有师父呢！我修炼这么多年一粒药都没吃，都是师父给我调理好了，我可不做对不起师父的事。儿媳说：我试探你呢！一九九八年那年，你修炼时，不就看你一身病都好了，我才修大法的吗！修大法我这一病也都好了，咱们都坚定实修，不要辜负师父对我们的希望，坚修大法，证实大法。

没过几天，我的身体就好了。感恩师父慈悲救度，叩拜师父！
(文/大陆大法弟子) ◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”

